

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ЦИФРОВИЗАЦИЯ. К 2030 году рынок цифровизации многоквартирных домов вырастет в четыре раза. К таким выводам пришли эксперты "Лаборатории цифровизации жилья". Многоквартирные дома с отдельными элементами цифровых инженерных систем начали вводиться в эксплуатацию примерно с 2011 года. Сейчас в России строится как минимум 20% домов (в Москве — 70%) с внедрением цифровых решений. Имеется в виду применение общедомовых умных систем и устройств, исключая сегмент "умной квартиры" и умной бытовой техники.

МЫ ВМЕСТЕ

Помощь не прекращается

В администрации города прошло заседание муниципального штаба по организации оказания помощи мобилизованным и их семьям. На сегодняшний день на территории города работают "горячие линии", куда могут обратиться семьи военнослужащих за помощью. Обширный круг задач решается в режиме нон-стоп. В ежедневном режиме городской штаб "Мы вместе" продолжает работу по приёму и формированию гуманитарной помощи от бугурусланцев землякам-военнослужащим, находящимся в зоне специальной военной операции, а также в местах боевого слаживания. Работа штаба также направлена на оказание помощи семьям военнослужащих и мобилизованных граждан. По итогам заседания были разработаны дополнительные меры по оказанию помощи семьям мобилизованных в сфере культуры, спорта и дополнительного образования.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Для обратной связи

Администрации сельсоветов Бугурусланского района заводят аккаунты в социальных сетях. Правительство обязало органы местного самоуправления и подведомственные организации вести аккаунты в "Одноклассниках" и "ВКонтакте". По информации пресс-службы районной администрации, в Бугурусланском районе аккаунты в соцсетях зарегистрировали уже восемь сельсоветов. Официальные сообщества подтверждены через госуслуги и имеют метку "Госорганизация", подключены к платформе обратной связи "Госпаблики". Собственные страницы в соцсетях призваны помочь местным властям не только рассказывать о мероприятиях и событиях, которые проходят на их территориях, но и узнавать о проблемах сельчан и оперативно их решать. — Нашей группе "ВКонтакте" уже два года, — рассказывает глава Пилюгинского сельсовета Ирина Алексеева. — Завели сообщество, чтобы информировать жителей и получать обратную связь от сельчан. И это, действительно, работает. Ведь в социальных сетях сейчас люди абсолютно разного возраста. В сообщениях и комментариях можно оперативно проконсультировать людей по различным вопросам, решить проблему. К нам поступают и слова благодарности. Такой вид обратной связи повышает уровень доверия к власти.

ОХРАНА ТРУДА

Повысили квалификацию

Аграрии района прошли обучение по вопросам охраны труда. Сельхозтоваропроизводители Бугурусланского района прошли обучение в рамках программы повышения квалификации по вопросам охраны труда. По информации пресс-центра районной администрации, обучение проводили преподаватели Бузулукского учебно-курсового комбината. Учебную программу освоили руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальные предприниматели Бугурусланского района, всего 34 человека. — Порадовала вовлечённость бугурусланских слушателей в учебный процесс, — делится директор учебно-курсового комбината Виталий Егоров. — Руководители сельхозпредприятий, главы КФХ проявили высокую активность на занятиях, задавали вопросы. Вместе с преподавателями разобрали практические примеры в сфере охраны труда. Руководителям и специалистам организаций сельского хозяйства выданы удостоверения государственного образца о повышении квалификации работника с протоколом проверки знаний требований охраны труда для организации.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Эти "шутки" — наказуемы!

Бугурусланским районным судом провозглашён приговор в отношении жителя Бугурусланского района. Мужчина осуждён за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Органами следствия бугурусланец обвинялся в том, что из хулиганских побуждений позвонил с мобильного телефона на номер 102 и сообщил о якобы двух готовящихся взрывах в центре Бугуруслана, просящих опасностью людям. В ходе судебного разбирательства причастность подсудимого к совершению инкриминируемого ему преступления была установлена. Подсудимый и сам не отрицал своей вины в совершении преступления. Действия гражданина Л. были квалифицированы судом по ч. 1 ст. 207 УК РФ. Противоправными действиями подсудимый умышленно нарушил общепризнанные нормы и правила поведения. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей.



Татьяна Фольц.



Ольга Кудерова и Дия Галиуллина.

На страже интересов государства

В понедельник профессиональный праздник отмечают работники налоговых органов. В преддверии праздника на вопросы корреспондента газеты отвечает заместитель начальника инспекции Татьяна Фольц.

— Татьяна Владимировна, ощущается ли праздничный настрой?

— Настроение налогового работника напрямую зависит от результатов проведенной работы. Есть положительный результат — есть праздничное настроение. Так что позитива добиваемся каждый день кропотливым трудом. Результатом 2022 года является положительная динамика итоговых показателей деятельности работы инспекции — это и контрольные данные работы, и снижение задолженности, и обслуживание налогоплательщиков. Увеличилось количество online-сервисов, позволяющих налогоплательщикам более эффективно взаимодействовать с налоговым органом для исполнения обязанностей по уплате налогов.

Так, с января 2022 года в местные бюджеты города Бугуруслана и Бугурусланского района поступило более 29 миллионов рублей имущественных налогов с физических лиц. Это — 47 процентов от суммы исчисленных к уплате налогов.

В бюджет Бугуруслана поступило более 3 миллионов рублей земельного налога, 4,4 миллиона рублей налога на имущество. Поступления по транспортному налогу составили более 11 миллионов рублей.

В бюджет Бугурусланского района поступления по земельному налогу составили 4,5 миллиона рублей, по налогу на имущество — 1,8 миллиона рублей. Транспортного налога поступило более 4 миллионов рублей.

— Какие значимые для налогоплательщиков изменения в 2022 году Вы могли бы отметить?

— С 1 января 2022 года изменился порядок предоставления имущественных и социальных вычетов работодателем. Уведомление о праве на вычет организация получает от ИФНС, а не от работника.

Начиная с доходов 2022 года можно получить новый социальный вычет — на физкультурно-оздоровительные мероприятия. Работодатель предоставляет его, как и другие социальные вычеты, по уведомлению ИФНС.

С 1 июля 2022 года организация и ИП стал доступен единый налоговый платёж. Пока на добровольной основе. С 1 января 2023 года все организации перейдут на единый налоговый платёж. Большинство налогов и взносов надо будет платить одной платёжкой, единый срок уплаты — 28-е число.

— Изменилось ли число налогоплательщиков?

— Коренных изменений в структуре налогоплательщиков в 2022 году не произошло. В этом году поставлено на учёт 12 юридических лиц, 87 индивидуальных предпринимателей.

— Какие новые методы работы с налогоплательщиками применяете?

— В мире постоянно развивающаяся технологическая налоговая служба идет в ногу со временем: количество online-сервисов постоянно растёт, и этот рост обусловлен стремлением службы максимально удовлетворить потребности налогоплательщиков в информации и даже в комфорте. Теперь, зайдя на сайт nalog.gov.ru, можно узнать о своих налоговых обязательствах, налоговых ставках, льготах, сумме задолженности, произвести сверку, направить обращение в инспекцию, распечатать квитанции, оплатить налог и многое другое. Если у налогоплательщика отсутствуют технические возможности, то его всегда рады видеть в инспекции.

— Безусловно, немалую роль в решении определённых за-

СТАТИ. В 1991 году был принят Закон РФ "Об основах налоговой системы". Именно он регулирует работу этой службы. Правда, с момента основания она неоднократно подвергалась реорганизации и прошла нелёгкий путь становления, развития и модернизации. В сентябре 2021 года прошло укрупнение налоговых органов. Так, межрайонная ИФНС России №1 по Оренбургской области, которая обслуживала территории г. Бугуруслана и Бугурусланского района, была присоединена к межрайонной ИФНС России №3 по Оренбургской области.

дач играет коллектив. Представьте его, пожалуйста.

— В налоговых органах Российской Федерации работают ответственные, высокопрофессиональные и опытные специалисты. От их внимания, настойчивости, непримиримости к нарушениям зависит наполнение бюджета страны, предпринимательская активность, инвестиционный климат и стабильность экономики нашего государства, а значит, и нашего родного Оренбуржья.

Отмечу работников, находящихся у истоков образования налоговых органов. Это Вера Витальевна Раваева, заместитель начальника отдела выездных проверок №1, и Наталия Николаевна Парфинова, главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок №1.

— Что бы пожелали коллегам?

— Сотрудники налоговых органов, несмотря на то, что работа требует порой огромных усилий, выдержки и профессионализма, прежде всего — люди: мамы, папы, жёны и мужья... В первую очередь, пожелаю здоровья, семейного тепла, счастья, благополучия, успеха, веры в свои силы и неисчерпаемой энергии.

БЕСЕДОВАЛА ГАЛИНА ЧЕРНОВА.